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  صنعتي شدن در آغاز به چه شكلي بود؟. 1

  توليد اطلاعات. د    اي توليد كارخانه. ج  توليد كارگاهي. ب  توليد تبديلي. الف  

  كدام اصطلاح به روابط استخدامي و نهادهاي وابسته اشاره دارد؟. 2

  روابط صنعتي. ب    صنعتي شدن. الف  

  ستيز صنعتي. د    توسعه صنعتي. ج  

  جويند؟ معتقدان به كدام مكتب غالباً براي تبيين به مقايسه جامعه با اندام موجود زنده توسل مي. 3

  يكنش متقابل نماد. ب    ستيز. الف  

  ساختارگرايي كاركردي. د    يكش بهره. ج  

  شود؟ يچه اطلاق م يشناخت از آن در مفهوم جامعه ياز جامعه و ناخشنود ييبه هر گونه احساس جدا. 4

  م كاريتقس. د    يكش بهره. ج  يارزش اضاف. ب  يگانگياز خود ب. الف  

  به ترتيب چه مراحلي را طي كرده است؟ ها جامعه پيش صنعتي از نظر لنسكي. 5

  كشاورزي, شكار و گردآوري, پاليزكار. ب  شكار و گردآوري, كشاورزي, پاليزكار. الف  

  زكاريالپ -شكار  – يگردآور. د  كشاورزي, رپاليزكا, شكار و گردآوري. ج  

  اند؟ دانستهاقتصادي آن  يها جوامع صنعتي را نظام يژگيو شناس كدام جامعه. 6

  وبر. د  ماركس. ج  اسكافرولام. ب  لنسكي. الف  

  بازار شكني بين كارتلها به چه معناست؟. 7

  بستن قرارداد كارتلها با صنايع جوان. ب  يمحل سرازير كردن كالا به قيمت ارزان در بازار. الف  

  هيتقلب در مواد اول. د  مواد به رقبا ياز فروش برخ يريجلوگ .ج  

  است؟ يخيكدام مرحله تار يعيو طب يجه جبرينت يستيدگاه ماركس جوامع كمونياز د. 8

  سمياليسوس. د  يفئودال. ج  يدار برده. ب  يدار هيسرما. الف  

  كند؟ ن بيشتر توليد اطلاعات است تا كالا تعريف ميآاي كه بر اساس  جامعه, شناس جامعه فرامدرن را كدام جامعه. 9

  دوركيم. د  وبر. ج  ماركس. ب  دانيل بل. الف  
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از جنبش طبقه كارگر  يا نوع تازه ييدايپشالوده  يع خدماتير منافع مشترك كارگران در صنايك از جامعه شناسان زيدگاه كداميدر د. 10

  خواهد بود؟

  نزديگ. د  ماركس. ج  رنوآلن ت. ب  ل بليدان. الف  

  شدند؟ يا دهيدپن چه يجانش يردازپزيو ر يكيارتباطات الكترون ينظامها نزديه گادگيدر د. 11

  اطلاعات يآور فن. د  يد صنعتيتول. ج  يد كشاورزيتول. ب  يد خدماتيتول. الف  

  داند؟ اساس كدام نوع جامعه را وفاق مي» بل«. 12

  خدماتي .د  صنعتي. ج  كشاورزي. ب  فراصنعتي. الف  

  باشد؟ خاستگاه نخستين دولتهاي بزرگ زميندار كدام مورد زير مي. 13

  اروپاقاره . د  آمريكا قاره .ج  شرق. ب  غرب. الف  

  مهمترين تغييري كه انقلاب صنعتي باعث آن شد چه بود؟. 14

  روشهادگرگوني در . ب    شهاارزدگرگوني در . الف  

  ها و ماشينها هدگرگوني در دستگا. د    دگرگوني در اهداف.ج  

  گ است؟زرهاي نظام زمينداري ب كدام گزينه از ويژگي. 15

  .اقتصاد پاياپاي و مبتني بر مبادله جنسي بر آن حاكم است. الف  

  .و گسترده استتوليد در مقياس انبوه . ب  

  .باشد يشرفته مپيار يبسروشهاي توليد , چون توليد در مقياس كوچك است. ج  

  .كار آزاد هستند يروين وشرفكار در  يروينوان نست به عرودطبقات ف .د  

  ؟نددر انگلستان كدام بود يانقلاب صنعت يروزپي يچهار عامل اساس. 16

  بازار -ت يريمد –دولت  –منابع . ب  بازار –كاركنان  -حمل و نقل  –منابع . الف  

منابع -بازار  –دولت  –ن يد. ج  كاركنان –بازار  –ها  دانشگاه –حمل و نقل . ج  
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  اند؟  از عوامل اصلي انقلاب صنعتي ناميده را كدام عامل. 17

  كشتي سازي. ب    صنعت چاپ. الف  

  ماشين بخار. د    ماكوي پرنده. ج  

  دانند؟ نشيني را به موازات هم مي شهرنشيني و باديهكدام متفكر پيدايش . 18

  هيچكدام. د  ابن مسكويه. ج  مالتوس. ب  ابن خلدون. الف  

  د؟يگرد يرشد كدام طبقه اجتماع مانعن شاه موجب زوال قدرت و يهان در دوره سلطنت ناصرالداخو يرحمانه ترقيب يسركوب. 19

  بقه بالاط. د  طبقه كارگر. ج  طبقه متوسط. ب  فئودال. الف  

  مد؟ايندرست از كار در ت يدر مورد جمع بيني مالتوس كدام پيش. 20

  هلاك دسته جمعي از گرسنگي. ب  فزاينده بودن ميزان افزايش جمعيت. الف  

  اي جوابگو نبودن نظام توليد كارخانه. د  بالا رفتن ميزان جمعيت به صورت تصاعد حسابي. ج  

  داند؟ يل دوران قاجار چه ميران را در اوايكشور ا قبهبود و رون يزر مانع عمديمز فريج. 21

  جان و مال و ناموس مردم يمنينا ا. ب    استعمار. الف  

  توسط دولت يگذار هيعدم سرما. د    يداخل يها جنگ. ج  

  بنابر عقيده تايلور براي كاربرد مديريت علمي در شيوه تفكر كدام قشر بايد انقلاب رخ دهد؟. 22

  مديران. ب    نانمديران و كارك. الف  

  كاركنان. د    آحاد جامعه. ج  

  كند؟ كاربرد مفهوم شغل درتعيين هويت اجتماعي چه كساني دشواريهايي ايجاد مي. 23

  كارمندان. ب    كارگران. الف  

  بازنشستگان. د    زارعان. ج  

  هاي كارگري در كدام كشور است؟ مركز كليه اتحاديه. 24

  روسيه .د  چين. ج  آمريكا. ب  انگلستان. الف  
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جاد توازن و حفظ جامعه يا يبرا يا لهيرانگر باشد ممكن است وسينكه ويا يز به جايشناسان معتقدند بروز ست ك از جامعهيكدام. 25

  باشد؟

  س كوزريلوئ. د  ماركوزه. ج  ميدورك. ب  ماركس. الف  

  ترين ريشه و علت افول مذهب چيست؟ بنابر عقيده كلود لوتران اساسي. 26

  نياز كاذب به مذهب.ب    زوال قدرت كليسا. الف  

  تغيير نوع و شكل نياز به مذهب. د    قدرت نافذ كليسا. ج  

  همترين ويژگي قرون وسطي چه بود؟كنيم م هوسطي مقايس ناگر جامعه جديد را با قرو, به عقيده اريك فروم. 27

  نبودن آزادي فردي. ب    وجود آزادي اجتماعي. الف  

  قوانين ارث. د    وجود رقابت. ج  

  كدام گزينه مزد منصفانه نام دارد؟. 28

  .كند عبارتست از مقدار واحد پولي كه عملاً هر فرد دريافت مي. الف  

  عبارتست از ميزان قدرت خريد با مزد دريافت شده. ب  

  .مزدي كه براي گذراندن زندگي و باز توليد نيرو است. ج  

  .ميانگين مزد و مزد زندگي است. د  

  بحران دموكراسي كشورهاي صنعتي كدام است؟. 29

  بحران آزادي. ب  بحران نهادهاي جنبش كارگري. الف  

  بحران هويت. د    بحران ارزشها. ج  

  تصادي از جوانان است؟كشي سياسي و اق بهرهر يده زيدپهدف اصلي كدام . 30

  ليبراليسم. ب    سوسياليزم. الف  

  آنارشيسم. د    امپرياليسم فرهنگي. ج  


